

जनमत टुडे

वर्ष:13

अंक:266

देहरादून, सोमवार, 14 नवंबर, 2022

पृष्ठ:08

सीएसए कुलपति ने की कृषि विज्ञान केंद्रों की समीक्षा

अनिल मिश्रा (जनमत टुडे)

कानपुर: चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ. डीआर सिंह द्वारा प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की गई।

कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कुलपति डॉक्टर डीआर सिंह ने समस्त कृषि विज्ञान केंद्रों के वरिष्ठ वैज्ञानिकों प्रभारियों के साथ प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की है और एसपीओ (किसान उत्पादक संगठन) के गठन के निर्देश दिए किसानों तक नई तकनीकी पहुंचाने के लिए वैज्ञानिकों द्वारा कृषकों के प्रशिक्षण पर भी जोर दिया। उन्होंने विश्वविद्यालय के अधीन संचालित समस्त कृषि विज्ञान केंद्रों पर



प्राकृतिक खेती के लिए परीक्षणों पर भी जोर दिया।

कुलपति ने कृषि विज्ञान केंद्रों को मॉडल कृषि विज्ञान केंद्र बनाने पर भी गहन समीक्षा की केंद्रों पर राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर आफ एक्सीलेंस के कार्यों की भी कुलपति

द्वारा समीक्षा की गई बैठक में निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र डॉक्टर महक सिंह डॉक्टर आरके यादव, डॉक्टर अरविंद कुमार सिंह, डॉ. पीके राठी, डॉक्टर सुभाष चंद्रा, डॉक्टर एस एल वर्मा सहित सभी केंद्रों के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं प्रभारी उपस्थित रहे।

दैनिक जागरण कानपुर 15/11/2022

कृषि विज्ञान केंद्रों को बनाए खेतीबाड़ी का माडल

कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में सोमवार को कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक हुई। इसमें कुलपति डा. डीआर सिंह ने केंद्रों की ओर से चलाए जा रहे प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की। सभी केंद्रों को खेतीबाड़ी का माडल केंद्र बनाने के निर्देश दिए। जासं

कुलपति ने की कृषि विज्ञान केंद्रों की समीक्षा

कानपुर । सीएसए में कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ डीआर सिंह द्वारा प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कुलपति डॉक्टर डीआर सिंह ने समस्त कृषि विज्ञान केंद्रों के वरिष्ठ वैज्ञानिकों प्रभारियों के साथ प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की है। और एसपीओ(किसान उत्पादक संगठन) के गठन के निर्देश दिए। किसानों तक नई तकनीकी पहुंचाने के लिए वैज्ञानिकों द्वारा कृषकों के प्रशिक्षण पर भी जोर दिया। उन्होंने विश्वविद्यालय के अधीन संचालित समस्त कृषि विज्ञान केंद्रों पर प्राकृतिक खेती के लिए परीक्षणों पर भी जोर दिया। कुलपति ने कृषि विज्ञान केंद्रों को मॉडल कृषि विज्ञान केंद्र बनाने पर भी गहन समीक्षा की। केंद्रों पर राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर आफ एक्सीलेंस के कार्यों की भी कुलपति द्वारा समीक्षा की गई। बैठक में निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र डॉक्टर महक सिंह डॉक्टर आरके यादव, डॉक्टर अरविंद कुमार सिंह, डॉ पीके राठी, डॉक्टर सुभाष चंद्रा, डॉक्टर एस एल वर्मा सहित सभी केंद्रों के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं प्रभारी उपस्थित रहे।

प्राकृतिक खेती के लिए परीक्षण पर जोर

कानपुर, 14 नवम्बर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ. डी.आर. सिंह ने आज प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कुलपति ने समस्त कृषि विज्ञान केंद्रों के वरिष्ठ वैज्ञानिकों के प्रभारियों के साथ प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की है और एसपीओ (किसान उत्पादक संगठन) के गठन के निर्देश दिए। किसानों तक नई तकनीकी पहुंचाने के लिए वैज्ञानिकों ने कृषकों के प्रशिक्षण पर भी जोर दिया। उन्होंने विश्वविद्यालय के अधीन संचालित समस्त कृषि विज्ञान केंद्रों पर प्राकृतिक खेती के लिए परीक्षणों पर भी जोर दिया। कुलपति ने कृषि विज्ञान केंद्रों को मॉडल कृषि विज्ञान केंद्र बनाने पर भी गहन समीक्षा की। केंद्रों पर राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर आफ एक्सिलेंस के कार्यों की भी कुलपति द्वारा समीक्षा की गई। बैठक में निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र डॉ. महक सिंह डॉ. आर. के. यादव, डॉ. अरविंद कुमार सिंह, डॉ. पीके राठी, डॉ. सुभाष चंद्रा, डॉ. एस एल वर्मा सहित सभी केंद्रों के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं प्रभारी उपस्थित रहे।